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ATA DA PRIMEIRA REUNiÃo ORDnqÁRiA DO COLEGiADO DO CURSO DE
TECNOLOGIAS DA nVFORMAçÃo E COMUNicAÇÃo

Ata da primeira reunião ordinária do Colegiado do
Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 28 de fevereiro de
2018, às 14h30min, na sala 119-A do Campus
Jardim das Avenidas da UFSC Araranguá.
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Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta
minutos, na sala 1 19-A do Campus Jardim das Avenidas Araranguá, reuniram-se os seguintes
membros do Colegiado do curso de Tecnologias da Inf'armação e Comunicação devidamente
convocados para reunião ordinária: Professor Fernando José Spanhol, Professor Juarez Bento da
Salva, Professor Robson Rodrigues Lemos, Professor Vilson Gruber, Prof'essor Vinicius Faria
Culmant Ramos, sob a Presidência da Professora Patrícia Jantsch Fiuza, Coordenadora do Curso
de Tecnologias da Informação e Comunicação. Justificou a ausência a Professora Alldréa
Cristina Trierweiller, estando afastada para tratamento de saúde. Havendo quórum a Professora
Patrícia cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. A Professora leu a pauta da convocação
e deu as boas vindas a todos. Passaram então ao item 1: Aprovação da ata da 69' Reunião
Ordinária do Colegiado do Curso de TIC. Após ampla discussão o item foi aprovado por
unanimidade. Item 2: Aprovação dos Planos de Ensino do Curso de TIC para' o primeiro
semestre de 201 8. Após ampla discussão o item foi aprovado por unanimidade. item 3: Indicação
de professor para compor o quadro de professores do NDE, nas lilahas de Tecnologias
Computacional e de Gestão. Foi aprovado para o NDE os professores Cristian Cechinel e Vijson
Gruber. Item 4: Pedido de prorrogação de prazo para integralização curricular efetuado pelo
aluno Francisco Lourenço Filho: Após ampla discussão foi aprovada a prorrogação de um
semestre para integralização curricular do curso. Item 5: Pedido de pronogação de prazo para
integralização curricular efetuado pelo aluno Bruno de Souza Gomes. Após ampla discussão foi
aprovada a prorrogação de um semestre para integralização cunicular do curso. Item 6: Pedido
de prorrogação de prazo para integralização curricular efetuado pelo aluno Mauro Morais de Sá.
Foi aprovada a prorrogação de um semestre para integralização curricular do curso. Item 7:
Pedido de quebra de pré-requisito efetuado pelo aluno Bruno Marcel Arbelo Parrot. Seguindo a
orientação do professor da disciplina, foi concedida a quebra do pré-requisito por unanimidade
dos votos. Item 8: Pedido de quebra de pré-requisito efetuado pela aluna Mana Aparecida .ról
Jeremias. Após ampla discussão, o item foi aprovado por unanimidade. Item 9: Pedido de quebra ,+'lZ
de pré-requisito efetuado pelo aluno Jogo Paulo Ribeiro Cardoso. A quebra de pré-requisito não cr
foi aprovada e foi orientado o aluno a pedir cancelamento da disciplina Computação Distribuída
(CIT71 32) e pedir matrícula em Educação a Distância (CIT7595). 'Item 10: Pedido de quebra de
pré-requisito efetuado pelo aluno Jonathan da Salva Gomos. O item foi aprovado por
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unanimidade. Item 1 1 : Pedido de quebra de pré-requisito efetuado pelo aluno Natan Rodrigues

dê quebm de pré-requisito efetuado pelo aluno Jogo Victor Rosa. Após ampla discussão não foi
aprovado o pedido do aluno Item 13: Indicação .de. comissão para fazer a proposta ,ja
Curriculmização da Extensão. A comissão, que já havia sido criada na 6'7' reunião? foi ampliada.
Foram inclilláos os professores Juarez Berro da Silva e Vilson Gruber. O .item foi.aprovado por
unanimidade. Item 14: Criação de Comissão para Reformulação das Normas de Atividade$ \
Complementares Após ampla discussão, foi decidido manter o regulamento das atividad( )
complementares. Item 15: ' Criação de Comissão para Reformulação das.Normas para a
confecção"do Trabalho de Conclusão de Curso. Após ampla discussão foi decidido, por
unanimidade, que a comissão para avaliar as normas do trabalho de conclusão de curso seria
composta pelos professores Cristian Cechinel, Angelita Darela Mandes e Femando José Spanhol -
Item 16: Cl: ação' de disciplina optativa para validação de estágio extracunicular. Após ampla
discussão, o .item 6oi aprovado por unanimidade. Item 17: Mudança do termo

SEMIPRESENCIAL nos planos de ensino do Curso de TIC. Seguindo a legislação vigente, foi
aprovada a alteração do termo. Item 1 8: Outros que surgirem. A professora Patrícia informou aos
professores presentes quê na próxima semana será realizada a recepção de calouros. Item

19:

Infomies Gerais: O professor Juarez pediu que os professores divulgassem entre os alunos que
ele possui uma bolsa disponível para implementação na cidade de Balneário Apoio do Silva. A
professora Patrícia anunciou que acontecerá entre os dias 12 a 14 de junho o 111 MIDCON. Ao
final da reunião a Professora Patrícia agradeceu a presença de todos. Não havendo mais nada a
declarar, eu, Giane de Farias Pereiia Santana, Assistente em Administração da Secretaria
Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Araranguá, 28 de fevereiro de 2018. Y )
Assinaturas:

l Prof. Alexandre Leopoldo Gonçalves
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2 Prof. Andréa Cristina Trierweiller

3

4

5

6

7

8

Prof. Cristian Cechinel

62

63

64

65

66

Prof. remando José Spanhol

Prof. Gustavo Mello Machado

Prof. Juarez Bento da Sirva

Prof. Patrícia Jantsch
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70 12 Disc. Guilhemte Duarte



©
SERViço PÚBLico FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATAniNA
CAMPUSARARANGUÁ

CENTRO DE CIÊNCIAS, TECíüoLoaiAS E SAÚDE
COORDENADORIA DO CURSO DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

ROD. GOVERNADOR JORGE LACERDA, 3201. BAIRRO JARDIM DAS AVENIDAS
: CEP 88906-072 -ARARANGUÁ/ SC

TELEFONE +55 (48) 3721-7163
SITE: w)ólW&ç:iifsç:b(

71

72

73

13 Disc. Jeferson Corrêa

1 4 Disc. Natália Maldaner (suplente)

1 5 Disc. Pedro Ferreira (suplente)




